

В Узбекистане совместно с китайцами запустят производство электромобилей



В Коканде в 2021 году запустят производство электромобилей.

Проект осуществляется компанией «Шаффоф омадли саноат», действующим в Свободной экономической зоне «Коканд».

В проекте принимает участие китайская компания Silk Road Company. Стоимость проекта составляет \$30 млн. Объем иностранных инвестиций составит \$24 млн.

Предварительные расчеты показали, что ориентировочная стоимость данного экологически чистого вида транспорта, произведенного у нас в стране, составит 3 тысяч долларов. Электромобили имеют важное значение в условиях ограниченности нефтепродуктов.

Источник